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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς»

Η Περιφέρεια Αττικής, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, σας προσκαλεί να υποβάλλετε οικονομική προσφορά για 
την προμήθεια βενζίνης αμόλυβδης για την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων της 
Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής, ποσού 10.000,00€ (δέκα 
χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 
789/2020 (ΑΔΑ: 6ΟΔ27Λ7-ΛΕΧ, ΑΔΑΜ: 20REQ006530635) Απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης 
για την προμήθεια βενζίνης αμόλυβδης και σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 274338/30-
04-2020 (ΑΔΑ: Ψ63Σ7Λ7-9ΧΣ & ΑΔΑΜ: 20REQ006658402) Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης, η οποία καταχωρήθηκε με α/α 1888 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών 
πληρωμής της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής με ΑΑ 
βεβ: 1914.

Η Περιφέρεια Αττικής θα προμηθευτεί καύσιμα από τον πρατηριούχο ή την εταιρεία 
που θα προσφέρει το υψηλότερο ποσοστό (%) έκπτωσης και ως εκ τούτου, το πιο 
συμφέρον για την Περιφέρεια Αττικής. Το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%), το 
οποίο θα προσφερθεί μπορεί να είναι και αρνητικό, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία [άρθρο 63 του  Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93/Α΄/2014]. Σε κάθε περίπτωση το 
ποσοστό της προσφοράς σας υπολογίζεται επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης 
λιανικής τιμής περιοχής κατά την ημέρα παράδοσης του είδους, όπως ορίζεται στο 
Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων, του Υπουργείου Ανάπτυξης & 
Ανταγωνιστικότητας και αναρτάται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
http://www.fuelprices.gr. H μέση λιανική τιμή περιλαμβάνει και τον Φ.Π.Α. (24%).
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Το είδος των καυσίμων που θα χρειαστεί για την κάλυψη των αναγκών των 
υπηρεσιακών οχημάτων των υπηρεσιών της Π.Ε. Νοτίου Τομέα της Περιφέρειας 
Αττικής είναι:

Βενζίνη Αμόλυβδη

Οι προδιαγραφές των καυσίμων (φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά) καθορίζονται 
από τις εκάστοτε σχετικές ισχύουσες διατάξεις. Το ισχύον θεσμικό πλαίσιο για τις 
προδιαγραφές των καυσίμων κίνησης περιλαμβάνεται στις εξής Υπουργικές 
Αποφάσεις: ΚΥΑ 316/2010 (ΦΕΚ Β 501/29-2-20120, ΚΥΑ 460/2009 (ΦΕΚ Β 67/28-1-
2010), ΚΥΑ 510/2004 (ΦΕΚ Β 872/4-7-2004), ΚΥΑ 514/2004 (ΦΕΚ Β 1490/9-10-2006), 
ΚΥΑ 513/2004 (ΦΕΚ 1149/17-8-2005) όπως κάθε φορά ισχύουν.

Τα καύσιμα, αλλά και οι διαδικασίες μεταφοράς ή/και διάθεσής τους στην 
Περιφέρεια Αττικής πρέπει να συμμορφώνονται με τα εκάστοτε ισχύοντα πρότυπα 
ασφάλειας, με την ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Οι κρατήσεις που βαρύνουν τον προμηθευτή είναι οι εξής:
 0,07% επί της συνολικής αξίας προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Ενιαίας 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. 
 0,06% επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της 

Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.).
 Τέλος χαρτοσήμου 3% επί των ανωτέρω κρατήσεων. 
 Υπέρ ΟΓΑ 20%  επί του ανωτέρω χαρτοσήμου.

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής.

Για την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας θα υπογραφεί σύμβαση ανάμεσα 
στην Περιφέρειας Αττικής και τον Ανάδοχο /Πρατήριο. 

Με την υποβολή οικονομικής προσφοράς, οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να 
προσκομίσουν:
α) αντίγραφο ποινικού μητρώου, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός τρμήνου από την 
ημερομηνία υποβολής του ή Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα 
ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγρ. 1 του 
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σε περίπτωση 
φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ 
μέρους του νόμιμου εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α του 
ιδίου Νόμου. Η   ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να έχει συνταχθεί μετά 
την κοινοποίηση της παρούσας πρόσκλησης),
β) φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα εν ισχύ  και
γ) νομιμοποιητικά έγγραφα, όπως το Φ.Ε.Κ. ίδρυσης και οι τροποποιήσεις του ή 
κωδικοποιημένο καταστατικό (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), 
αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού και των εγγράφων τροποποιήσεών 
του (για διαγωνιζόμενους με μορφή Ο.Ε. και Ε.Ε.), Έναρξη Επιτηδεύματος από την 
αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές αυτού (για τα φυσικά 
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πρόσωπα). Στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος 
και ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος Α.Ε., τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωµα να 
δεσμεύουν µε την υπογραφή τους το νοµικό πρόσωπο και τα έγγραφα της 
νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό 
αναλόγως µε τη νοµική µορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νοµικού προσώπου. 
Τα αποδεικτικά ισχύουσας εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων 
πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή 
τους.
Η υποχρέωση του ποινικού μητρώου αφορά:

Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και IKE ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, όλους τους 
διαχειριστές.
Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς 
και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Στις περιπτώσεις των Συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των 
προηγούμενων εδαφίων αφορά στους νόμιμους εκπροσώπους τους.

Η πληρωμή  του προμηθευτή θα γίνεται με χρηματικά εντάλματα.

Οι οικονομικές προσφορές να υποβληθούν στη Δ/νση Οικονομικών της Π.Ε. Νότιου 
Τομέα Αθηνών (Κτίριο 240Α Παραλία Καλλιθέας – Μοσχάτου - Πρώην Ολυμπιακές 
Εγκαταστάσεις) έως την Δευτέρα 11-05-2020 και ώρα 10:00 π.μ. με συμπληρωμένη 
τη φόρμα Οικονομικής Προσφοράς, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

Μαρία Μαστραντωνάκη
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

(Για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης – Αμόλυβδη Βενζίνη)

ΕΙΔΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%) *

ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ 

Με την παρούσα προσφορά μου δεσμεύομαι για 120 (εκατόν είκοσι) ημέρες και σε 
περίπτωση που υπογραφεί σύμβαση δεσμεύομαι μέχρι και την ολοκλήρωση  της.

Με την παρούσα δεσμεύομαι ότι τα καύσιμα που θα διαθέσω, πληρούν τις 
προδιαγραφές της ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας.

Στο ποσοστό έκπτωσης (%) που προσφέρω έχω συμπεριλάβει τις ακόλουθες 
κρατήσεις, οι οποίες βαρύνουν αποκλειστικά εμένα και ουδεμία απαίτηση 
οικονομική ή άλλη δεν έχω από την Περιφέρεια Αττικής:

 0,07% επί της συνολικής αξίας, προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της Ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

 0,06% επί της αξίας κάθε πληρωμής, προ φόρων και κρατήσεων, Υπέρ της 
Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.).

 Τέλος χαρτοσήμου 3% επί των ανωτέρω κρατήσεων.
 Υπέρ ΟΓΑ 20% επί του ανωτέρω χαρτοσήμου.

     Ημερομηνία ………………

     Σφραγίδα και Υπογραφή

* Ποσοστό (%) έκπτωσης επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής περιοχής, 
κατά την ημέρα παράδοσης του είδους, όπως  ορίζεται στο  Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών 
Καυσίμων, του Υπουργείου Ανάπτυξης  & Ανταγωνιστικότητας, στην ηλεκτρονική 
διεύθυνσηhttp://www.fuelprices.gr. 

http://www.fuelprices.gr/
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